



## **В связи со сходом вагонов пассажирского поезда в Мурманской области организована доследственная проверка**



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в связи со сходом вагонов пассажирского поезда на участке Северной железной дороги организована доследственная проверка.

Следствием предварительно установлено, что сегодня, примерно в 12 часов 40 минут, при следовании пассажирского поезда сообщением «Мурманск – Санкт-Петербург» по перегону станций «Куна-Ягельный бор» произошел сход 5 вагонов без опрокидывания.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

В результате произошедшего пострадавших нет, угрозы окружающей не фиксировалось.

Следователи Мурманского следственного отдела на транспорте проводят осмотр места происшествия, подвижного состава, опрашивают членов локомотивной бригады, работников производственного участка, организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося и ущерба.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1725326>